

居民生活用气就要阶梯定价了

价格听证会将于近期举行,现征集听证人员

本报3月17日讯(记者石剑芳) 13日,章丘市物价局发布《关于召集居民生活用气阶梯价格听证参加人的公告》,章丘市物价局拟于近期组织召开居民生活用气阶梯价格听证会。目前,正面向全市征集听证会参加人员。

据了解,本次听证会参加人共23名。其中消费者10名,经营者2名,利益相关方1名,专家学者1名,人大代表、政协委员各2名,政府有关部门及社会组织人员5名,旁听人员5名及新闻媒体2家。其中

中消费者参加人通过自愿报名随机抽取的方式产生;其他听证会参加人按照听证办法的规定推荐或聘请产生;旁听人员、新闻媒体,采取自愿报名,按报名顺序选取的方式产生。

据章丘市物价局工作人员介绍,目前章丘居民生活用气价格自2011年开始执行的,统一按照每立方米2.35元的价格收取。居民用气实行阶梯定价,是执行国家相关阶梯价格政策,正确引导居民合理节约用气,有利于促进天然气资源节约利

用,促进天然气行业的可持续发展。同时,建立健全居民生活用气阶梯价格制度,还可以进一步适当补偿居民用气成本,解决交叉补贴问题,有利于工商业发展和新能源推广。

根据公告要求,消费者参加人、旁听人员和新闻媒体报名者请按要求如实提供姓名、性别、年龄、文化程度、职业、工作单位、身份证号码、居住地址、联系电话等个人信息(登录章丘市物价局网站,通知公告,附件下载:报名表(参加人、旁听、媒

体))。具体可选择以下两种报名方式:3月14日8时至3月21日17时,有意者请携带身份证到龙泉大厦2024房间报名。3月14日至3月21日17时(已收到时间为准),通过电子邮件方式报名。请报名者报送填写好的报名信息表,并附身份证扫描件一份(请确保附件信息清晰可辨)。报名邮箱:zqswj12358@163.com,报名电话:83265564,报名地点:章丘市物价局(龙泉大厦2024房间),联系人:宫立波 张居晋。

半个月查了37辆“黑出租”

本报3月17日讯(记者石剑芳 通讯员赵勇 裴珊珊) 3月1日起,章丘市交通运输局在城区范围内开展打击“黑出租”非法营运专项整治行动。

为确保整治行动取得实效,该局成立了打击“黑出租”专项整治行动领导小组,采用蹲点守候、上路布控、调取监控等方式加强日常巡查。重点加大对客运总站、火车站、大学城、义乌小商品批发市场等人流密集区域的查处力度,严厉打击非法营运行为。对查扣的“黑出租”,依据《山东省道路运输条例》等相关法律法规进行处理。

据了解,整治行动以来,章丘市交通局已查处“黑出租”37辆,截至3月16日,今年共查处“黑出租”60辆。

3月1日起就可申请稳岗补贴了

本报3月17日讯(通讯员刘天伟 王慧) 为落实失业保险支持企业稳定岗位的有关政策,切实减轻企业负担,根据上级有关文件规定,章丘市所有采取有效措施不裁员、少裁员,稳定就业岗位、依法足额缴纳失业保险费的企业,从3月1日起即可申请办理稳岗补贴。自去年以来,章丘市审定符合补贴条件的企业有78家,共计发放稳岗补贴433万余元,惠及职工1.77万余人。

截至3月13日,稽查中心已接收28家企业“稳岗补贴”的稽核申请,对10家提交材料的企业进行了缴费基数、缴费人数的稽核。审核中心负责相关企业稳岗申请材料受理、初审及汇总和报表管理等工作。同时市人社局优化工作流程,统一规范操作程序,提高工作效率,确保符合条件的企业能够早日足额享受到补贴。

据悉,自去年开展失业保险支持企业稳岗工作以来,章丘市审定符合补贴条件的企业有78家,其中,享受50%稳岗补贴的企业8家,享受40%稳岗补贴的企业70家,共计发放稳岗补贴433万余元,惠及职工1.77万余人。稳岗补贴主要用于职工生活补助、缴纳社会保险费、转岗培训和技能培训等相关支出。稳岗补贴的发放稳定了企业岗位,达到了为企业“推一把”、“送一程”的目的,发挥了失业保险减震器功能,较好地支持了企业在经济发展新常态下健康发展。

等上一星期省出一年油

3月25日—27日,2016章丘春季唯一大型车展将在火车站广场开幕,届时20多家章丘本地经销商携高规格展车和200多款豪车强悍来袭,将为章丘市民倾力打造今春最强阵容、最豪华的汽车盛宴。

如何让消费者在车展上最大限度地得到购车优惠,是主办方一直关注的事情。为了让购车者充分分享到本次车展带来的实惠,各大汽车品牌经销商均为本次车展制订特别购车政策,确保以全市最优惠价格优待车展现场购车人群。不少车商都对组委会承诺,“展出新车均有优惠,小至‘展台看车必有好礼’,大到‘数万元现金让利!’”从今年年初呈现的下降趋势来看,如今的车商必须是“爱拼才会赢”,等上一星期省出一年的油钱不是梦。

此次的参展商囊括了章丘本地所有的正规4S店,价格比二级经销商更给力。由于4S店都是工厂直接进货,汽车质量更加容易保证,消费者能够更加放心地选购爱车。同时4S店也能够提供更加专业和有保障的售后服务,了却消费者的各种后顾之忧。

让您省钱、放心的同时,3月25日—3月27日车展现场各家4S店也会举办各种各样的活动,车模走秀、现场抽奖让您享受一个不一样的车展。3月25日火车站广场不见不散!

参展品牌:东风日产、东风悦达起亚、雪佛兰、北京现代、一汽大众、上汽大众、一汽丰田、东风本田、广汽丰田、广汽本田、广汽传祺、长安福特、宝骏、海马、东风风神、长安、长城、东风标致、奔腾、启辰、红旗、别克、众泰、荣威、纳智捷、奇瑞、MG、众泰大迈、东风雪铁龙、北汽威旺

刷银联卡乘公交,还能打折呢

不限银行ATM圈存后就可以刷

本报3月17日讯(记者石剑芳 通讯员张志明 石蕾) 要是刷银行卡就能坐公交车该多好,相信不少人都这么感叹过。记者从章丘市广通公交有限公司了解到,经过前期测试,“公交银联支付系统”正式启用,市民乘坐章丘境内公交车可用银行卡直接支付,不再局限于现金和公交卡了。

据了解,为发展智慧交通、方便市民乘车,自2015年6月份开始,在章丘6路公交车上就系统设备的安全性、稳定性、传输实时性进行测试,经过6个月的反复测试和逐步改进,目前系统已非常稳定。3月17日上午,在青岛银行会议室内,章丘广通公交公司、中国银联、青岛银行三方正式签约,“公交银联支付系统”正式启用。

为方便市民,该系统自规划设计之初就确立了公开兼容的原则,国内所有银行的银行卡均可适用。目前章丘境内的17家银行的银联卡均可使用,从根本上解决了市民乘公交车办卡难、充值难的问题。为保证乘客银行卡安全性,乘客需携带有“闪付”功能的银行卡,到ATM机上进行圈存,到任何



市民刷银行卡坐公交。

一家ATM机上都可以圈存,并且可跨行圈存,无任何手续费,也不限制金额。同时,乘客在使用银联卡乘坐公交时,不需要签字也不需要输入密码。

为鼓励市民使用银联卡支付公交车票,章丘市公交公司与银联部门和青

岛银行协商,自3月20日起至5月31日期间,使用银联卡支付车票享受乘坐1至11路城市公交6折优惠,乘坐城乡公交线路享受全程票价6折优惠。同时,青岛银行作为唯一主办银联卡的银行,活动期间持青岛银行卡乘坐1至11路

公交车和城乡公交线路均可享受5折优惠。

截至目前,章丘正在运营的163辆公交车上已全部安装了银联刷卡设备,今天起市民“闪付”功能的银行卡,圈存后乘坐公交车便可以支付公交车票了。

食品摊贩“挂证”经营“晒”安全

曹范食药所规范街头摊贩监管

本报3月17日讯(记者王帅) 一辆常见的流动摊贩车,干净敞亮的玻璃罩柜,摆放整齐的熟食品类,再加上车侧悬挂的“食品经营实名登记证”,以及身上扎的白色围裙。虽然还是常见于街头的食品摊贩,却有了悄悄的变化。

16日,记者在章丘市曹范镇政府大街上,发现聚集于十字路口的食品流动摊贩挂起了“食品安全监管公示”牌,在这份公示牌上,张贴了由章丘市食品药品监管部门颁发的“食品经营实名登记证”,由摊贩经营者签名的“食品摊贩食品安全承诺书”,以及经营者的健康证。同时,从这份公示牌上,可以清楚了解到摊贩制售食品所用的加工原料、添加剂名目等。

“我常年在街卖熟食,已经干了十七年了。”五十多岁的摊主赵师傅扎着干净的白色围裙,他告诉记者,自己并没有店面,全靠流动摊贩零售卖,因为常年在政府大街的路口经营,也积累了一些熟客。赵师傅表示,以前进货的收据都是自己收着,便于记账,现在他把所有相关的进货票证都整理起来,放在“食品安全监管公示”牌的后面,随时备查。

据介绍,在曹范镇政府大街人口较为集中的区域,聚集了多个食品流动摊贩,售卖品类涉及烤鸭、烤鸡、肴菜、煎果子、油条等各种常见食品。为了加强对街头食品流动摊贩的食品安全监管,曹范食品药品监管所率先对辖区食品摊贩进行规范化监管,目前十家食品流动摊贩全部“挂证”



食品流动摊贩悬挂“食品经营实名登记证”。

经营。

监管所工作人员告诉记者,通过建立食品安全监管公示制度,现在每个流动摊贩都进行了实名登记,并定期查体,公示健康合格证,监

管人员则时常对各个食品摊贩进行检查,确保进货票据齐全,避免“三无”产品,过期产品被用来加工销售,让消费者吃上干净、放心的街头食品。

锻造厂转让

土地12亩,夹板锤5吨1台,叉车3台,变压器、锯床、机械手、天然气炉、航车俱全,已办环评手续。联系电话:13705419251 13905419645地址:相公镇